

Praznovanje tabornikov

Bičkova skala sodi med najboljše slovenske taborniške odrede

25-letnico odreda Bičkova skala so nadvse svečano proslavili v prostorih družbenega doma Stadion. Taborniki so pripravili program, v katerem je z diapozitivi, petjem, recitacijami in poročanjem nastopilo 21 članov ter vrsta predšolskih murnov, ki so poželi skoraj največ aplavza. Med gosti so bili tudi članica sveta federacije Lidija Šentjerc, predsednik Zveze tabornikov Slovenije Zdravko Krvina in komandant partizanskih kurirjev Jože Simšič.

Posameznikom in družbenopolitičnim organizacijam, ki so v preteklosti odločilno pripomogli k delu odreda, je starešina Rudi Smrekar v imenu odreda podelil zlate, srebrne in bronaste plakete Bičkove skale. V imenu svojega moža pokojnega Živka Lovšeta je priznanje prejela tudi Franjica Lovše. Živo Lovše je bil prvi starešina Zveze tabornikov Slovenije in eden ustanoviteljev odreda Bičkova skala. Jože Simšič je v imenu partizanskih kurirjev, ki so pokrovitelji odreda, Bičkovcem podaril grafiko akademskega slikarja J. Šubica »Bičkova skala«.

Zdravko Krvina je pozdravil slovnostno akademijo s kratkim nagovorom, v katerem je poudaril delež odreda v razvoju taborniške organizacije nasploh. Odredu je izročil priznanje Zveze tabornikov Slovenije. Za konec je članica odreda

da prebrala brzojavko, ki so jo Bičkovci poslali tovarišu Titu in mu med prvimi voščili ob rojstnem dnevu.

22. aprila 1951 je bila ustanovljena Zveza tabornikov Slovenije, zato so ta dan pomenovali dan tabornikov. Dopoldne so pri organizaciji orientacijskega pohoda na obrambnem dnevu osnovne šole Franceta Bevka sodelovali vsi Bičkovci, ki obiskujejo višje razrede. Ves dan pa je bil na zelenici poleg taborniškega doma Bičkove skale postavljen propagandni tabor, okoli katerega so člani izvajali taborniške dejavnosti. Popoldne se je pred hišico zbral ves odred. Najbolj zaslužni člani so prejeli bronaste, srebrne in zlate značke odreda. Zboru je sledila čajanka klubov Klop in Grče, tej pa ples tabornic in tabornikov v hišici.

IRENA KOPČAVAR



Podpredsednik občinske skupščine Boris Burdych je na slovesnosti ob praznikih podelil Gradbeni tehniški šoli Red zaslug za narod s srebrnimi žark. Ob tej priložnosti so sprejeli v Zvezo komunistov nove člane, šola pa je prejela tudi priznanje za sodelovanje v akcijah »Komunista«.

Maja 1972 so bežigraski mladinci prvič pripravili strnjeni prikaz svojega dela, rodila se je akcija z imenom »Bežigraski mladinski teden«. Prikaz kulturnih prireditev najrazličnejših področij je naletel na ugoden odmev zlasti

organizacije Zveze mladine, glas o aktivnosti mladih Bežigrasčanov se je hitro razširilo. Zato ni nič čudnega, da so tudi v organizaciji prireditve želeli narediti korak naprej in tako smo dobili mesec bežigraske mladine. Ves maj so se

našo samoupravno ureditev, v bežigraski mladinski mesec je sodil tudi sprejem Titove štafete.

Žal pa je ta akcija mladih Bežigrasčanov prekmalu dosegla svoj vrh, že lani, na šesti prireditvi so se pokazale organizacijske težave, letos pa meseca bežigraske mladine ni več. Tako je zamrla tradicija, ki se je rodila leta 1972 in je pokazala, kako široka so področja dela mladih. Seveda ima občinska konferenca Zveze socialistične mladine Bežigrad tudi danes vrsto nalog, ki jih uspešno opravlja, škoda pa je, da so pozabili ali pa zaradi organizacijskih težav opustili mesec bežigraske mladine. Morda tudi zaradi priprav na programsko volilne konference – če je tako, lahko le upamo, da bo vodstvo občinske organizacije ZSMS za Bežigradom v novem mandatu nadaljevalo – zdaj že prekinjeno – tradicijo.

STANE DROLJČ

Ko ugasne tradicija...

med mladimi, organizatorjem, ki so takrat delovali še v praktično nemogočih prostorskih razmerah, pa je vili novih moči za delo. Prikaz dela je že leto dni kasneje zajel tudi področje športa, pokroviteljstvo nad prireditvijo je takrat prevzel Stane Dolanc, na drugem bežigraskega mladinskega tednu pa je aktivno sodelovalo skoraj 1000 mladih.

To je bil najboljši način za uveljavitev občinske or-

vrstite prireditve na športnem in kulturnem področju, mladi pa pri organizaciji niso bili več osamljeni, saj sta bistveni deleži organizacijskih bremen prevzeli občinski zvezi za kulturo in telesno kulturo. Dodali pa so še tretje področje, prikaz družbenopolitičnega dela mladih. Javne tribune so postale ogledalo njihove aktivnosti, v političnih šolah so mladi spoznavali marsikem in

NOVE KRAJEVNE SKUPNOSTI

Kje imajo prostore?

Krajevne skupnosti Posavje ni več. Namesto nje pa imamo KS Urške Zatljeve (BS-7), ki ima prostore na Bratovševi ploščadi 28, KS Borisa Ziharia, ki ima prostore v Vojkovi 1, KS Ivana Kavčiča (BS-3) pa ima sedež v ulici 29. hercegovske divizije 11. KS Stožice in Brinje imata svoje prostore v stari KS Posavje na Titovi 201, KS Ježica pa je dobila nove prostore na Titovi 238.

N. Ž.

Krajani Stadiona!

Krajevna konferenca SZDL Stadion vabi krajanke na zbor obččanov, na katerih bodo izvolili organe krajevne skupnosti: skupščino, sveti in komisije. Zbori bodo v družbenem domu Stadion, Staničeva 41: za 1. in 2. ulično organizacijo SZDL 23. maja ob 18. uri v sobi 108/1; za 3. in 4. 24. maja ob 18 uri v sobi 108/1 in za 5., 6. in 7. ulično organizacijo SZDL 24. maja ob 18. uri v veliki dvorani.

Prišli prijatelji iz Niša

Krajevno skupnost Borisa Kidriča je obiskala devetčlanska delegacija iz pobratene istoimenske krajevne skupnosti iz Niša. Ob tej priložnosti so predstavniki obeh mest izmenjali izkušnje pri delu, gostje pa so se še zlasti zanimali za izvedbo samopriprav in gradnjo objektov iz tega vira pri nas. Precej pozornosti so posvetili tudi boju Ljubljane med NOB, odpravili so se na Urh in grad ter si ogledali Ljubljano.

Naša krajevna skupnost leži na skrajnem severu naše občine in se imenuje Črna vas. Zaradi posebnih pogojev, v katerih živi, smo se odločili, da bomo poskušali pobratimsko krajevno skupnost, ki bo imela enake ali vsaj podobne življenjske razmere. Sklepanje pobratimstva med občinami in krajevnimi skupnostmi je postal že običaj. Kandidati, ki se bodo želeli pobratiti z nami, morajo biti že iz razpisa seznanjeni z našimi pogoji. Če bodo zadovoljili pogoje, naj se oglasio in složno bomo reševali skupne probleme.

In kakšni so naši pogoji? Novi pobratim mora ležati ob mednarodni avtocesti, ki je označena z zeleno tablico E-...

Imeti mora samo na eni strani ceste pločnik za pešce in še ta naj bo nižji od ceste za mednarodni promet.

Med pločnikom in cesto ne sme biti nikakršne oznake, kje se cesta konča in kje se začne pločnik. To pomeni, da smejo priklopniki voziti tudi po pločniku, brez nevarnosti, da bi doživeli poškodbe pri srečanju s pešcem ali kolesarjem.

Redki prehodi za pešce morajo biti označeni na cestišču z nevidno barvo, ki je vidna samo z infra napravo. Če bo kateri od prehodov pravilno razsvetljen, bo komisija kandidata izločila iz natečaja.

Imeti mora dve šoli in to na obeh straneh glavne ceste; zgodovinsko zaščiten in dobro ohranjen podhod pa vsaj na koncu vasi. Povezava med obema šolama naj po možnosti ne bi imela utripajočega semaforja. Cestna raz-

SAJ NI RES, DA JE RES

Krajevna skupnost išče pobratima

svetljava naj sveti samo podnevi, ponoči naj občani spijo.

Med mednarodno cesto in edino samopostrežno trgovino mora biti cesta neasfaltirana. Gostota lukenj na kvadratni meter naj ne bo manjša kot šest »komadov«. Za oprane pešce je čistilnica takoj preko ceste. V času deževja vozijo na tem odseku trajekti ali neustavni mestni pajek. Pri sedanji ceni avtomobilov se avtomobilistom ne splača voziti po tem odseku.

V čakalnici zdravstvene postaje naj bo nameščena še brivnica, kjer bodo brili čakajoče paciente.

Avtobusi mestnega prometa naj bodo zaradi ekonomičnosti sestavljeni v kompozicijo. S tem se prihrani vmesna razdalja, pridejo pa, kadar jih vidiš. Tudi sicer se morajo potniki navaditi na strpnost, ker je to pogoj, da so izogonejo srčnim napadom.

Med pogoji, ki jih navajamo v razpisu za

pobratima, naj bo tudi število ranjenih in mrtvih na mednarodni cesti. Prevladujejo naj neproduktivne starostne skupine – otroci in upokojenci. Prvih se bomo branili na vse načine – kemične, mehanske in na prometni način; upokojenci pa tako samo obremenjujejo starostno blagajno. Za razvoj in razcvet naše komune potrebujemo zdrave, mlade ljudi, ki jih po potrebi celo uvažamo. Ves nižinski del smo namreč namenili izgradnji osnovne baze, kar bo dvignilo narodni dohodek na zaposlenega.

Delavci, ki so zaposleni v industriji pod bragom, skušajo v strahu pred jutranjim prometnim infarktom izkoristiti obvoznico, ki veže dva zaselka. Na veliko jezo se pripeljejo samo do Ježe, potem pa se začne preorana njiva, ki vsa v lužah nestrpno čaka spomladanskega zrna. V kolikor bo setev zrna – iz savskega proda – pravočasno opravljena, lahko pričakujemo dobro prometno žetev.

Kandidat za pobratima mora dokazati, da je ob podpisovanju posojila za ceste dobil vsaj srebrno medaljo, če ne že zlato.

Z naše strani bomo posredovali vse lastne izkušnje, ki so potrebne za reševanje vsakodnevnih problemov. Kandidat za pobratima pa naj skuša kot svojo udeležbo v programu predložiti način, kako najti odgovorne ali pravičnega princa, ki bo našo krajevno skupnost z poljubom prebudil iz sladkega spanja.

Črnovačan
Jože Šimenc

Nagrajeni reševalci prvomajske križanke

Komisija, v kateri so bili Cepec Vinko, Ručigaj Lovro in Cerar Avgust je izžrebala pet nagajencev, ki so pravilno rešili prvomajsko nagradno križanko:

- Manca Hafner, gospodinja, Hubadova 8
- Slavica Jugovič, upokojenka, Jakšičeva 8
- Pika Mrak, študentka, Ravbarjeva 13
- Vladimir Sepič, študent, Titova 143
- Ajša Vrečar, reprofotograf, Titova 198

Nagajencem smo denar, po 100 din, poslali po pošti. Do določenega roka je na naš naslov prišlo 151 rešitev.

Rešitev:

Vodoravno: MANAGER, PART, ATOMIZIRANJE, RAVAN, SERDAR, ONON, MINERVA, DAM, SI, EIS, MESEC MLADOSTI, ČAROSTRELEC, EC, PATERNOSTER, VT, DS, LETVA, REAKTIVNOST, OLE, MOTO, EROS, ASEPTIKA, ELRAD, RAK, ROSI, GEM, INES, JAILA, ARU, IH, LIANA, TORTA, FIJAKAR, JIM, OREL, KVIRINAL, APORT, ADO, NACE, EK, O, ETE, LATA, RABI, CIZA, NUJA, GETO, POREZEN, BA, FALK, ENCIUM, OPERATER, PNEVMA, SJ, KIP, LL, ITO, AORIST, EKA, JIG, KANJON, ABAK, PLAT, PASA, ANTAR, BRZINA, RED, SR, MN, AN, ENDOKRINOLOG, TITOVA ŠTAFETA, KUNAVER, AGITKA, DR, REKAR, NERV, ENA, RIBA, RAŠ, LIMONIN, OBLAKI, ARIADNA, ARNIČ.

21. maja na Rašico

V nedeljo, 21. maja, bo na Rašici VIII. pianinski tabor. Tradicionalno prireditve organizira meddruštveni odbor planinskih društev Ljubljana, izvedbo so tokrat zaupali Planinskemu društvu Rašica. Tabor je v sklopu proslav 200-letnice prvega vzpona na Triglav, 30-letnice Planinske zveze Slovenije, 20-letnice Planinskega društva Rašica in dneva mladosti. Prireditve se bodo začele ob 11. uri dopoldne. Vabljeni planirci in vsi občani!

ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-REŽOVAR

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA

Od 1. maja 1975 izhaja vsakih 14 dni

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad – Izdajateljski svet: Vladimira Dokić (podpredsednica), Stane Droljč, Vili Guček, Zdenka Kokalj, Stane Koman, Nada Kos-Hochkraut, Ivan Levstek, Joško Pirnar, Viktor Ramovš, Janez Rigler, Janez Snoj, Simona Škof, Martina Vučur in Bojan Zavašnik (predsednik) – Ureja uredniški odbor: Izток Ausec, Vlado Bezmič, Dragica Bošnjak, Stane Droljč (pomočnik odg. urednika), Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavli, Niko Lapajne, Joško Pirnar (glavni urednik) in Janez Snoj (odgovorni urednik) – Telefon uredništva 314-745 – Rokopise in slike pošiljajte na naslov: »Zbor občanov«, 61000 Ljubljana, Staničeva 41 – Uprava: Staničeva 41, telefon 314-745; vodja uprave: Martina Vučur – Tekoči račun pri SDK Ljubljana 50102-678-50197 – Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigraski občini – Rokopisov in fotografij ne vračamo. Tiska ČGP Delo – tozd Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likozarjeva 1 – Naklada: 27.300 izvodov.